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ČTENÍ S PŘEDVÍDÁNÍM
Medvídek Bruno
Maminka medvědice zatahuje závěsy v medvědí jeskyni. Venku je chladno a tma. „Už je zima, Bruno,“ říká. „Nastal čas jít spát.“ „Já ale nejsem unavený,“ povídá medvídek Bruno. „Nechce se mi spát.“ „Pospěš si, Bruno,“ říká maminka. „Je čas jít do postýlky.“ Zastýlá do medvídkovy postýlky láhev s horkou vodou.
„Ale já chci jít ven a hrát si,“ říká Bruno. „V zimě všichni medvědi spí,“ vysvětluje maminka. „Vstávat budeme na jaře, až bude pěkně a teplo. Pak půjdeš ven a budeš si hrát.“ Maminka medvědice zhasíná světlo a jde do postele. Ona i tatínek Medvěd rychle usínají.

Co myslíš, že teď udělá Bruno?











Medvídek Bruno je však pořád vzhůru. Vyleze z postýlky a vyhlíží z okna. Měsíc svítí na bílý sníh. Na stromech vypadá jako cukr. Pak Bruno spatří velké sněhové vločky padající z nebe. Bruno si promne oči. Sníh ještě nikdy neviděl. „Doufám, že to tam zůstane do rána,“ říká si.
Příští den tatínek a maminka pořád spí. Nevzbudí se, dokud na jaře nezazvoní budík. Medvídek Bruno vyskočí z postýlky a běží k oknu. Sníh je tam pořád! Bruno otvírá dveře a jde ven. „Sníh je velice studený a vlhký,“ říká si Bruno. Ve sněhu dělá hluboké stopy.
Potom Bruno spatří králíka Huga a veverčáka Sama. Dělají sněhové koule. Hugo hází sněhovou kouli na Sama. Žuch! Trefí se do Samova nosu. Sam hází sněhovou kouli na Huga. Žuch! Trefí se do Hugova nosu. „Pojď si hrát,“ volá na medvídka Bruna.

Co myslíš, jak se Bruno rozhodne? Přidá se ke králíkovi a veverčákovi?









Medvídek Bruno dělá sněhovou kouli a vyhazuje ji vysoko do vzduchu. „To je bezva,“ volá Bruno. Žuch! Jeho koule mu dopadne na hlavu. „Sníh je velice studený a vlhký,“ říká Bruno, „ale mám ho rád!“
Všichni si hrají ve sněhu. Přidává se Myšák Moric. Výr Olin slétl ze svého hnízda. „Zajíc bob se klouže na kopečku,“ volá. „Pojďme si s ním hrát.“ Všichni následují Olina na Bobovu klouzačku. Bob a jeho kamarádi se kloužou z kopce. „Vyzkouším to,“ říká Hugo. Sklouzne se z kopce na svých velkých tlapkách.
„Vyzkouším to,“ říká veverčák Sam. A klouže se dolů na svém huňatém ocase. „Vyzkouším to,“ říká medvídek Bruno. Klouzačku ještě nikdy neviděl. Bum! Bruno padá a jede po zádech! „Sníh je velice studený a vlhky,“ říká Bruno, „ale mám ho rád!“
„Postavím si sněhového králíka,“ povídá Hugo. Začíná ze sněhu dělat králíka. „Je jako já,“ říká. „Já si postavím sněhovou veverku,“ říká Sam a začíná ze sněhu dělat veverku. „Je jako já,“ říká.
„Postavím si sněhovou myš,“ říká Moric a začíná dělat ze sněhu myš. „Je jako já,“ říká. „Já si postavím sněhového medvěda,“ říká medvídek Bruno a začíná ze sněhu stavět medvěda. „Je jako já,“ povídá. Když jsou sněhová zvířátka hotova, vypadají úplně stejně jako živá.
Najednou přicházejí medvídkovy rodiče. Medvídek Bruno nechal otevřené dveře jeskyně a probudil je studený průvan. 

Co se asi stane teď? Co asi rodiče Brunovi řeknou?




Bruna a jeho kamarády však nevidí. Vidí jenom zvířátka ze sněhu. „Podívej,“ říká maminka Medvědice. „Mevídek Bruno a jeho kamarádi zmrzli!“ Maminka si myslí, že medvěd ze sněhu je jeho Bruno. „Tady jsem,“ volá Bruno. „Nezmrzl jsem, je mi ale moc zima a jsem mokrý.“
„Myslím, že bychom měli jít domů ohřát se a uschnout,“ směje se maminka Medvědice. V jeskyni se všichni usadí u krbu a jedí zákusky s medem. Medvídek Bruno vypráví mamince o sněhové bitvě a klouzačce i o zvířátkách ze sněhu.
„Měl si rušný den,“ říká maminka Medvědice. „Nepůjdeš teď spát, Bruno?“ Medvídek neodpovídá. Všichni se na něj podívají. Bruno konečně usnul!    
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